

Вырезка из газеты

БРЯНСКИЙ
РАБОЧИЙ

от . . . 1 ЯНВ . 1967

г. Брянск

Газета №

**ДЕНЬ ПОСЛЕДНИЙ,
ДЕНЬ ПЕРВЫЙ****Г. АНЧИШКИНА,**
актриса областного театра.

Мне особенно памятни два дня в прошедшем году. Последний день, проведенный в ГИТИСе, нашем институте, и первый — в театре. Впрочем, их нельзя оторвать друг от друга. Они связаны единой нитью. Наш вечер прощания со студенческой жизнью так и назывался: «День последний, день первый». На этом вечере, состоявшемся в Центральном Доме актера, нас, выпускников, посвящали в актеры, давали напутственные советы народные артисты Б. А. Бабочкин, Б. А. Покровский, М. И. Царев и другие.

Тот день нельзя забыть, как нельзя забыть и первое знакомство с театром. Новые люди, новая атмосфера. Это знакомство продолжается до сих пор. Вхожу в творческую жизнь коллектива, встречаюсь с актерами на репетициях, учусь у них.

Я уже участвовала в двух спектаклях. В «Самой короткой ночи» исполнила эпизодическую роль современной девчонки без имени. А в новом спектакле «Сказ о скоморохе и царе Горохе» выступила в роли прислуги царя — Наташи.

Надеюсь, что добрый Дед Мороз подарит мне настоящую роль в новом году.